

el. — A 265 aranyos „Ritterdij”-ra csak ket- ten pályáztak. — Báró Bethmann Sándor „Pfeil”-ja és gróf Almásy Kálmán „Boome- rang”-ja. — Nyertes mintegy két öllel az előbbi lett. Az utolsó „Nagy handicap” 1000 frtos díjra 8 jelentkező közül 6 pályázott. — Gróf Henckel Hugo „Basswell”-je, báró Beth- mann Sándor „Rococo”-ja, gróf Sztáray János „Zsibó”-ja, br. Majthényi Izidor „Nanci”-ja, gróf Eszterházy Miklós „Rudi”-ja és báró Orczy Elek „Czigány legénye.” A nyertes br. Bethmann Sándor „Rococo”-ja lett. Második- nak „Czigány legénye.” — Királyné ő felsége a legnagyobb érdeklődéssel nézte végig a versenyt, s a „Kincsem” diadala után gratu- lált Blaskovichnak. Távoztakor a felséget ismét hosszas éjenzés kísérte. — A második löve- seny keiden volt. — Van a Kladrubi díj (2000 frt). Kanca díj 500 drb. 10 francos arany. Import-díj, 2000 frt. Akadályverseny 1000 frt. Eladó verseny 400 frt. „Kincsem” a kanca díjra fog versenyezni.

Színházi szemle.

(L) Vasárnap October 7-én „A veres- ha ju” népszimű dalokkal 3 fev. írta Lu- kácsy Sándor, zenéjét Erkel Elek. Nálunk először került színpadra meglehető- sen sikeres előadás volt. Sok kedves dal fordul elő benne és így a közönség tetszését nem csak megnyerte, hanem ki is érdemelte. Az érdeklődés azonban a szereplőknek is nagy részként volt, mert noha vannak e nép- sziműnek olyan oldalai, melyekről a kritika is méltánylatot szőlhat, mégis találkoztunk benne a népszimű kelleknek hiányával, alakjai — egyet kivéve — nem erede- tiek, és ezen a szerepök ügyessége kell hogy segítsen, — a bonyodalom mesterkélit, a kifeje- lődés erőteljes. Szerző azon példabeszéddel szemben, hogy: „veres kutya, veres ló, veres ember egye jó” beakarja bizonyítani, hogy a miért valakinek veres haja van, azért lehet becsü- letes, jó, erényes, kinek helyén van a szive, és tud észlelve szíve felett uralkodni. Ez képezi a darab meséjének alapját. Meséje röviden ez: Ötvegy Sajgónak (Foltényiné) két fia van, a nagyobbik András (Szabó Bandi) még mindig szereti régi kedvesét Agnest (Deák Kata) kitől már egy leánya is van, és épen ezért örömmel venné el nőül, ha Agnes megbocsátaná, hogy egykor elhagyta és nyolcz éve elmenten katonának, azalatt hírt sem hal- latott magáról. Agnes — bár még mindig szereti Andrást, ellentétben anyai érzelmével, a termé- szetesség rovására külön maradt és büszkesége nem engedi hogy nőül menjen Andráshoz, ki pedig nem hiúságból, hanem épen féltékeny- ségből eredi veredéské miatt a bűntetés el- kerülése végett állt be katonának, — ez ké- pezi alapját az egész bonyodalomnak. Sajgóné megakarja házasítani Andrást, Szemes Borcsa ötvegy menyecskét (Házeghi Ilon) szemelte ki számára, de ezen házasság, midőn majdnem kenyértörésre kerül a sor, fel- bomlik, mert András felismerve saját leányát, Zsófit, (Gyöngyösi Etele) atyai szeretettel át- hatva, boldoggá akarja tenni, és mivel Zsófi férjhez menetelét egyedül azon körülmény aka- dályozza, hogy nincsen törvényes, saját

névét akarja átruházni, és pedig úgy, hogy régi kedvesét Agnest, a Zsófi édes anyját nőül vegye. András, hogy édes anyja beleegyezését e házassághoz megnyerje, leánya után megy s magával viszi a pusztára, gondolva, hogy majd akkor az anyja is utána megy és mind hár- man boldogok lesznek, — ez azonban csak a darab végén következik be, a „vöröshaju” se- gítségével. A „vörös hajú” (Nyilvai Irma) egy föld- höz ragadt szegény embernek, Koppansz- kának (Dobai) az unokája. — becsületes, de- rék leány, ki már rég bírja Sajgó Ferke (Tol- di) szerelmét. A dolyfös Sajgóné nem egyezik bele, — hogy Ferke nőül vegye Szilaj Katát (igy hív- ják a vörös hajút.) és hogy a leányt elidege- nitse Perkétől, mint koldust, civakodó termé- szettől leszdíja a falu népe előtt, mondván: hogy őt a természet is mint rozsléltűt je- lölte meg — vörös hajjal. De a vöröshaju szemben áll a dolyfös Sajgónéval, ki becsületesben gázol, ez rárohan, hogy megüsse, ekkor Ferke közbe lép és a „vörös hajút” védelmezvén, kezét édes anyjára emeli. E tény, — mely felett a falu népe is megbotránkodik — lesújtja az anyát, de le- sújtja Perkét is, mert a vörös hajú kimondja, hogy ha a szíve megghasad is, nem lesz a Fer- kéé, míg édes anyját ki nem engeszti. A fiu elbujdosik. A darab végén azonban, midőn a dolyfös asszony megtudja, hogy a leány mily nemes szívű: nem csak megbocsát neki, ha- nem maga kéri meg fia számára a „vörös ha- ju” leány kezét. Az utolsó felvonásban kerülnek mind ös- zese Veréb Jancsi (Aranyossi) ügyes eljárása folytán mindnyájan, és négy házasság fejezi be a darabot: András régi kedvesét Agnest, Ferke a „vörös hajút”; Keszeg uram (Lovászy) Szemes Borcsát, Bálint pedig Zsófit veszi nőül, — csak a falu bolondjának tartott Veréb Jankó marad pár nélkül, pedig nagyon szereti a „vö- rös hajút”, józan elméjében azonban megta- lálja a vigaszt. „Na semmi! — ugymond meg- maradok a dudámmal, ez legalább csak akkor szól, a midőn én akarom.” A darab körmon fon népies nyelven van írva, ez főerde me szerzőnek, — a jelenete- zésben is sok ügyességet tanusított, — bonyo- lult meséjét tekintve kitelnek abból két nép- sziműre való is. Nyilvai I. kinek a vöröshaj is csak olyan jól áll, mint a szöke, vagy a barna nem csak gyönyörűen énekel, hanem hévvel és érzelemteljesen is játszott, és midőn Sajgóné bántalmazására női becsületének védelmére kelt ritka erélyt fejtett ki szavallatában. Alsözgyi I. szintén köztetszést közt éne- kelt és játéka élénkvebb volt a szokottal. Deák Kata, Gyöngyössi Etele ügye- sen alakítottak, a férfiak közül Szabó B. kinek dalait zajosan tapsolták — Toldi, Lo- vászy, Vezér tüntek ki. Aranyossi igen rokonszenvesse tette sze- repét, sokat és méltán tapsolták kedélyes és természetes játékaért. Közönség — felemelt árk mellett — zsu- folásig megtölté a nézőtér, — a vásár meg- hozta a maga gyümölcsét. Hétfőn Oct. 8-kán „Angot” vagy a csarnok leánya” vig operette 3 felv. zenéjét írta Lecocq.

A szépségeket oly gazdag énekrészek meglehetősen jól előadva kiérdemelték a közönség tetszését, Nyilvai I. Szabó Bandi és Al- szeghy I. voltak az est kedvencei.

Napi hírek.

Meghívás. A debreczeni önkéntes tűzoltó egyesület I. évi Október hó 21-én d. e. 10 órákor a városába nagy tanácstermében tartandó közgyűlésére. Tárnyak: 1. Elnöki jelenlét. 2. A régi számadásokra nézve határo- zathozatal. 3. Új alapszabályok előterjesztése. 4. Tiszviselők választása. Komlóssy Lajos, elnök. — Joachim világhírű zeneművész hazánk- nak „A Wagner-Perczel ügy tanulsága” című cikkébe néhány sajtóhiba csuszván be, — azo- kat ezennel helyreigazítjuk. Az első bekezdés 12-ik sorában e helyett: „korunkból”, ol- vassandó „korunkban”; a második bekezdés utolsó sorában, e helyett: „egyszer mind” olvassandó: „egyszerűen”; a negyedik be- kezdes második sorában „kardlovagok” helyett olvassandó: „karczlovagok”; az utolsó előtti bekezdés 3-ik sorában „ép oly bűntetéseket” helyett olvassandó: „ép oly szí- goru bűntetéseket” és 7-ik sorában e helyett: törvénynek olvassandó: törvényben. — Hetvenhárom éves házások. Toron- talmegye Újvár községében egy házaspár él, melyhez hasonló alig lehet találni hazánkban. A férfi Gilling Mátás szegedi születésű, jelenleg 94 éves, a nő Okics Anna, radnai születésű 90 éves. Lakodalmuk a század ele- jén 1804-ik évi november 25-én történt meg. Egészégi állapotuk igen jó; a férfi szemel azonban már gyöngék. — Véres veredés fejlődött ki tegnapi- előtt éjjel a tizenhárom város egyik korsma- jában idogáló emberek között, mely alkalom- mal két ember lett súlyosan megsérte. — Az ügy át van adva a kir. ügyésznek. — Különös rendelet. A lipcsei rendő- rkapitány következő rendeletet tette köze: Mindazoknak, kik földet érő ruhát viselnek — 5—50 márká bűntetés terhe alatt tilos Lipcse város gyalogútjaira, sétányaira és ösré- nyeire lépni. Az ellene vétőket a biztosok azonnal tartoznak a rendőrséghez vezetni. A megbírságotk nevei minden hét végén a „Lipcsei napilap”-ban közzétetnek. — A dohánycsempészet idénye bekövetkez- vén — a m. kir. pénzügyi igazgatóság a váro- si hatóságot átiratilag felszólítja, hogy illeto- közeiket a legéberrel eljárásra s felügyeletre utasítsa. — A hívős időjárást sürhetlennek találta bizonyos Fekete Sándor nevű csavargó s el- határozta hogy ingyen ruházzal látja el mag- yát és sikerült is neki egy hatvan utcai kül- városi háztól 3 darab öltönyt ellopni; mint- hogy azonban a csavargóhoz nem illő tiszt- séges ruházat a rendőrségnek szemet szert, ez a tettest letartóztatta. — Vasári vendégeül az ezelőtti idők- ben ide ellátogatni szokott zsebesek illő fo- gadására a jelenlegi vásárok is kellő intéz- kedéseket tett a rendőrség, de eredmény nél- küli, mivel egyetlela új fajta egye- sem mutatkozott. Alkalmassint már eléggé okultak az előző eseteken. — Komló- és termelési eszközeink nem- zetközi kiállításra fog f. évi okt. 7-től—15-ig Nürnbergben Lajos bajor kir. herceg pártfo- gása alatt tartatni. A sör e házójában ezen

alkalommal a komlótermelők között díjak is osztatnak ki és ünnepek rendeztetnek.

Hirdetmény. A folyó 1877. évben tar- tandó „Erdőőrök szakvizsgája” ügyében Az „erdőőrök szakvizsgája” a folyó évi november hó 19-én és a következő napo- kon fog a folyó évi június 10-én kelt és an- nak idejében közzétett szabályzat szerint, és pedig: Pozsonyban, Kaposvárt, Kassán, Temes- várt és Kolozsvárt megtartatni. — Felhiva- nak tehát mindazok, kik az „erdőőrök szak- vizsgáját” — letenni szándékoznak, hogy ere- deti bizonyítványokkal felszerelt folyamodvá- nyaikat egyenesen az ezen vizsgák székhelyein működő főispánokhoz nyújtsák be. A földmí- velés ipar és kereskedelmi magy. kir. minisz- teriumtól. Debreczen város kapitányi hivatala.

Hirdetés. Szathmár város polgármes- teri hivatalától vett értesítés folytán, ezennel közhírré tétetik, miszerint a Szathmári hegyen lévő szállótermés leszerelésének kezdete f. évi Október hó 18-ik nadjára határozottat. Debreczen, 1877. okt. 7. Debreczen város ka- pitányi hivatala.

Hirdetés. A földmívelés- ipar- és ke- reskedelmiügyi m. kir. miniszteriumnak 1877. sept. 22-én 18,874. sz. a. kelt intézménye folytán közhírré tétetik, miszerint az erdőszeti államvizsgák 1877. nov. 19-én s az azt kö- vető napokban tognak Budapesten megtartatni. Az ide vonatkozó feltételek a kapitányi hiva- talnál a hivatalos órák ideje alatt bármikor megtekinthetők Debreczen, 1877. oct. hó 6. Debreczen város kapitányi hivatala.

Debreceni színház.

Az akadémia által a gróf Teleky 100 arany jutalomdíjjal kitüntetett vígjáték.

Debreczen, csütörtökön, 1877. okt. 11-én

adatok

A CSÓK.

Pályadíjat nyert vígjáték 3 felvonásban. Irta Dóczy Lajos.

Személyzet:

Fernando Sever király Blanka neje Adolár Fiedelö Angela leánya Ferenecz. Toldy. Temesváryné. Lovászy. Vezéri. Sohrinus pap Carlo porfir Maritta Navarrai kap. Dobay. Aragóniai. Aranyossi. Kunsági. Torokné. Dobay. Korádi.

Palotahögyek, apródok, udvari díszörök. Tör- ténik Navarrában, Sever király korában.

Kezdeté 7 órákor.

Felolós szerkesztő: Szabó Antal.

H I R D E T E S E K.

Hirdetmény.

A bökényi közbirtokosság megbi- zottja és a számadások kezelője Hegyi Mihály f. év július havában elhalálozván, a birtokosság közjövendelméről száma- dások tisztába hozatala, illetőleg más megbízott választása végett f. évi októ- ber hó 31-dik napján d. e. 10 órákor Debreczenben a „Bika” szálloda nagy- termében birtokossági közgyűlés fog tar- tatni; mikorra érdekeltek tisztelettel meghívattak. Debreczen, 1877. okt. 7-kén. Medve Kálmán, ügyvéd, mint öv. Hegyi Mihályné megbízottja.

Arverési hirdetmény. A debreczeni kir. tszék mint telekkönyvi ható- ság részül közhírré tétetik, hogy Riedl Ignacz hártyákhoz tartozó debreczeni 3246. számú tkyben jegyzett s 12,500 frta becsült szent-Annaucazi 2539. sz. ház, s 9 hold öndől föld, az 1877. évi október hó 27-ik napján d. u. 3 órákor mint első, és 1877. évi november hó 27-ik napján d. u. 3 órákor, mint második határidőben, — a törvényszék árverési termében végrehajtó Torok Peter által meg- tartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladati fog. u. m:

- 1. Kiküldési ár a fennebb kitett becsár, melyen alul az „Isó árverés” az árverésre kitűzött birtok nem fog eladati. 2. Árverészi kívánók tartoznak az ingatlan becs- árának 10%, vagyis 1250 frtot készpenzben, vagy ova- deképes papírban a kiküldött kezéhez letenni. 3. Vevő köteles a vételár 3 egyelő részletben, és pedig: az első részt az árveréstől számított két hé- nap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított négy hónap alatt, a harmadik részt pedig hat hónap alatt, 6% kamatokkal együtt ezen kir. törvényszéknel letenni. 4. A bántépés az utolsó részletbe fog beszámítatni. 5. Vevő köteles az épületeket a birtokhaladás nap- jával tüzkár ellen biztosítani. 6. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, emél fogja a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől öt illeltek. 7. A tulajdonjog bebiztosítása csak a vételár 3- ad részének teljes letétele után fog vevő javára hivatal- ból eszközölteni. 8. Az átruházási költségek vevőt terhelik. 9. A mennyiben vevő az árverési feltételek hár- melyikének eleget nem tette, a megvett ingatlan az ár- deklét felek bármelyikének kérésére, a prts. 459. §-a értelmében vevő veszélyére és költségére, bantépésnek elvisezése mellett, újabb árverés alá bocsátatni — és cu- pan egy határidőnek kitűzése mellett, az előbbi becsáron alul is eladati fog. A debreczeni kir. tszék mint telekkönyvi ható- ságnál 1877. évi aug. hó 17-ik napján.

Becske Lajos h. elnök. Beöthy Gábor h. jegyző. (455) 3—3

Üzlet beszüntetése miatt VÉGKIÁRULÁS. Van szerencsém a nagyérd. közönséggel tudatni, hogy a főpiacon öv. Kollner Illésné asszony házában lévő VÁSZON- és DIVATKERESKEDÉSEMET végképen beszüntetem s jövőben új üzletemet R ó z s a t é r, B a r c s a y István ur házában becses pártfogására ajánlom. Főpiacon üzletemben összes áruczikket tetemesen leszlá- litott határozott árak mellett végképpen kiárultatnak, a bolt helyiség jan. 1-től kiadó, ugyszinte a bolti tartályok kedvező árban eladók. Teljes tisztelettel: Károly József. (456) 14—?

Bel- és külföldi sajtót, Tátrai turót Halikra, tengeri rákok és heringek, különböző modor szerint elkészítve, frisananás, francia mártott gyümölcs. VALÓDI MILLY GYERTYA stokeraiu lenese és borsó, Valódi amerikai salon petroleum, két bádog sze- lence egy ládába csomagolva, jutányos áron ajánl (472) 12—104. Geréby Fülöp.

ROTT LIPÓT ÉS TESTVÉRE férfi divattermében czeglédutczán 2. sz. a. Ajánlatnak: FÉRFI INGEK és FEHÉRNEMŰEK. Szines creton ingek 1.40—2.50 Fehér chiffon ingek sima 2 gallérral I. 2.80 és fodros elejével 1.20—3 ftig II. 2.— Himzett ingek 2.50 feljebb gyermek ing 1.30 Rumburgi vázson ingek 4.10 kr. kék, piros, vagy fehér szegéssel 1.60 Magyar és német lábravalók 1—3 frtig. Batiszt zsebkendők szines szállel 3—10 ftig. Vázson " " " 5 frt. Ingek nagybani eladása. 1 tuczat szines ing 10 ft 50 1 tuczat sima chiffon ing 13.20 1 " 2 gallérral 20 1 " fodros " " 13 Kész férfi ruhák: egy öszi férfi öltöny 14 frttól feljebb, egy " " felöltő 12 " " egy " " gyermek öltöny 5 " " Uj divatu magyar francia férfi kalapok, ugyszintén feldiszített női kalapok. Legujabb: A t. cz. utazó közönség és a t. cz. tisztí- kar becses figyelmébe, egy pokrócz szőlpárnával együtt, mely tükéletes ágytak használható! Nyakkendők, gallérok, kézelők és mindenféle uri czikkek itten helyben nálunk a legnagyobb választékban. Legjobb minőségű czipők!

Laptulajdonos Molnár György.

El- helyben ha... Előfizethet debreczeni Telegr. K. könyves... Á m... egymás közt... napi számba... valónak bizo... A két o... egyezés s Sz... kozása ma m... lag határozott... tos forrásból... lapitja az akt... november köz... Tehát Sz... nek ígérete s... tették a hatás... sikerült beleu... melyből, hogy... az a jövendő... A csaták... lan időjárás... elnémult, de... hir kerekedik... török-győzelem... beszél. A jant... törököké lett... Ar-pacsainál... hercegeknek, h... melykér, s m... a hősi elszánt... kesedés, mely... diadalra vezér... Nem... kell! A villát... nem engedhet... megtámadott... vérdíjazott s... ten haragja e... a bűnöket. M... szegődtek. A... dakkal kezd... csak a nikápo... vihar, hanem... lenleg a főhad... lehetetlenné te... vannak rémul... ebből még na... majd ha kissé... törökök előny... találják kény... aztán kész a... Szerbia segít... Különb... nyi összertör... minden orosz... vérmes remén... szörnyű csaló... Milán népe ne... tolni az ő zás... Egyébirán... róla: tudjuk t... lami rejlik itt... vált ha figyel... szág magatart... czellárja hiába... sen a világ sz... tudja eltitkolm... Csak egy... nünk azon lev... német főváros... nak, — ez ell... győződjünk az... lyet Németor... folytat. A levél... körök nézeteit... ugyan elismer... vitéséget és... ennek okát id... értelmi és tök... Angol tisztek... A „Debrecz... A csil... — Irta: B... A menetre... Keresztély ur... nek tartá; — m... delután, vagy e... másra érkező... vendégszobáit... hogy igen jó fo... esetre jobb ell... fánt—hoz címze... Weidenhagenben. Az 186* év... Braun Keresztély... jában nagy ked... M... ből közelg...